



ગોપનીયતા નીતિ

આ ગોપનીયતા નીતિ ("નીતિ") માં, અમે, Qualcomm Incorporated અને અમારી પેટાકંપનીઓ (સામૂહિક રીતે "અમે", "અમારો", અથવા "અમારું"), અમે વ્યક્તિગત ડેટા કેવી રીતે એકત્રિત કરીએ, ઉપયોગ કરીએ છીએ, પ્રક્રિયા કરીએ છીએ અને સ્થાનાંતરિત કરીએ છીએ તે વિશે માહિતી પ્રદાન કરે છે. Qualcomm Incorporated અને અમારી પેટાકંપનીઓ વૈશ્વિક સંસ્થા છે જે અમે વ્યવસાયો (કાનૂની સંવિધાન), વ્યવસાયની પ્રક્રિયાઓ અને વિશ્વભરની માહિતી સિસ્ટમ્સમાં મેનેજ કરીએ છીએ. તેથી, આ પોલિસી માટે, અમે "અંગત ડેટા" શબ્દનો ઉપયોગ મોટે ભાગે ઘણી ગોપનીયતા અને ડેટા સંરક્ષણ કાયદાઓને લાગુ કરવા માટે કરીએ છીએ; "અંગત માહિતી" નો અર્થ એ કે ઓળખી કાઢેલ કોઈ કુદરતી વ્યક્તિ સાથે સંબંધિત માહિતી અથવા તો જેનો ઉપયોગ વ્યાજબી રીતે કુદરતી વ્યક્તિને ઓળખવા માટે થઈ શકે છે (પોતાના દ્વારા અથવા અન્ય વાજબીરૂપે ઉપલબ્ધ ડેટા દ્વારા).

સ્કોપ

આ પોલિસી અમારી વેબસાઇટ્સ, ઉત્પાદનો, સેવાઓ, સોફ્ટવેર અથવા એપ્લિકેશન્સ પર લાગુ થાય છે જેના પર અમે આ નીતિની સીધી લિંક પોસ્ટ કરીએ છીએ અથવા આ પોલિસી (સામૂહિક રીતે "સેવાઓ") નો ઉલ્લેખ કરીએ છીએ. આ નીતિમાં સેવાઓ દ્વારા એકત્રિત કરવામાં આવેલ ડેટા જ આવરી લેવામાં આવે છે અને અન્ય કોઈ ડેટા સંગ્રહ અથવા પ્રોસેસિંગ નથી, જેમાં મર્યાદા વિના, અન્ય સેવાઓની માહિતીની સંગ્રહ પદ્ધતિઓ છે જે તેમની પોતાની, અલગ ગોપનીયતા નીતિઓ જાળવે છે. પ્રસંગોપાત, અમે સર્વેક્ષણો અને ખાસ હેતુવાળા વેબ પૃષ્ઠોના સંબંધમાં આ નીતિનો સંદર્ભ લઈએ છીએ, ઉદાહરણ

તરીકે, અમારા કારકિર્દીના વેબ પૃષ્ઠો; આવા સંજોગોમાં, આ નીતિ ચોક્કસ નોટિસમાં અથવા સંમતિ વિનંતીમાં સંશોધિત થાય છે (દા.ત., એકત્રિત કરેલા ડેટાના પ્રકારો અથવા સંગ્રહના હેતુથી).

ડેટા અને સંગ્રહ પદ્ધતિઓના પ્રકાર

અમે નીચે વર્ણવેલ માધ્યમો દ્વારા વિવિધ વ્યક્તિગત ડેટા એકત્રિત કરીએ છીએ. અમે એકત્રિત કરીએ છીએ તે ડેટા વિશે તમારી પસંદગીઓ છે. જ્યારે તમને અમને માહિતી પ્રદાન કરવા માટે કહેવામાં આવે, ત્યારે તમે ન કરવાનું પસંદ કરી શકો છો. પરંતુ જો તમે ડેટા આપવાનો ઇનકાર કરતા હો, તો લાગુ ઉત્પાદન અથવા સેવાનો ઉપયોગ કરવાની તમારી ક્ષમતામાં ઘટાડો અથવા પ્રતિબંધિત થઈ શકે છે.

તમે સબમિટ કરો છો તે ડેટા. જ્યારે તમે અમારી પાસેથી માહિતીની વિનંતિ કરો છો, રજિસ્ટર કરો, પ્રોડક્ટ અથવા સેવાનો ઓર્ડર કરો અથવા અન્ય કોઈ હેતુપૂર્વક મોકલો ત્યારે અમે તમારું નામ, ઈમેઈલ સરનામું (એએસ), મેઈલિંગ સરનામું (એ), ટેલિફોન નંબર (ઓ), અને વ્યવસાયથી સંબંધિત ડેટા એકત્રિત કરીએ છીએ. અમને આવી માહિતી લાગતીવળગતી સેવાઓ સાથેના સંબંધમાં, અમે યુકવણીની માહિતી (ઉ.દા .., ક્રેડિટ કાર્ડ નંબર અને સંબંધિત ચકાસણી ડેટા), ફોન નંબર અને બિલિંગ અને શિપિંગ સરનામાંઓ પણ એકત્રિત કરીશું.

ડેટા આપમેળે અમારી વેબસાઇટ્સમાંથી એકત્રિત કરીએ છીએ. જ્યારે તમે અમારી કોઈ વેબસાઇટની મુલાકાત લો છો, ત્યારે અમે તમારા કમ્પ્યુટર અથવા મોબાઇલ ઉપકરણ જેવા કે તમારા બ્રાઉઝરનો પ્રકાર, ઓપરેટિંગ સિસ્ટમ, IP એડ્રેસ અને ડોમેઇન નામનો સામાન્ય ડેટા એકત્રિત કરીએ છીએ, જેમાંથી તમે સાઇટને એક્સેસ કર્યું છે અને જો તમે અમારી સાઇટને તમારા મોબાઇલના ઉપકરણ, મોબાઇલ ઉપકરણના પ્રકારથી એક્સેસ કરી રહ્યા છો. વધુમાં, અમે અમારી વેબસાઇટનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરીએ છીએ તે ડેટા એકત્રિત કરીએ છીએ, જેમ કે તમે સાઇટની મુલાકાત લો છો તે તારીખ અને સમય, તમે મુલાકાત લો છો તે સાઇટના વિસ્તારો અથવા પૃષ્ઠો, તમે સાઇટને જોવામાં કેટલો સમય વિતાવો છે, કેટલી વખત તમે સાઇટ અને અન્ય ક્લિક-સ્ટ્રીમ ડેટા પર પાછા ફરો છો.

ફૂકીઝ. અમે અમારી વેબસાઇટ્સ અથવા વેબ એપ્લિકેશન્સના ઉપયોગ વિશે માહિતી એકત્રિત કરવા માટે ફૂકીઝ, વેબ બેકોન્સ અથવા સમાન તકનીકોનો ઉપયોગ કરીએ છીએ. ફૂકી એક નાની ટેક્સ્ટ ફાઇલ છે જે તમારા કમ્પ્યુટર અથવા ઉપકરણની હાર્ડ ડ્રાઇવ પર સંગ્રહિત થાય છે જ્યારે તમે સાઇટને એક્સેસ કરો છો. અમે અમારી સાઇટ્સ અને સેવાઓને સંચાલિત કરવામાં સહાય માટે ફૂકીઝનો ઉપયોગ કરીએ છીએ: (1) તમને યાદ છે જેથી જ્યારે તમે સાઇટ પર પાછા આવો ત્યારે તમને તે જ માહિતી દાખલ કરવાની જરૂર નથી, (2) તમને સાઇટ પર કસ્ટમાઇઝ્ડ સામગ્રી અથવા ઓફર આપવી ; (3) મોનિટરની સાઇટની કામગીરી, સંશોધન કરવા, અમારી સામગ્રી અને સેવાઓને સુધારવા, અને (4) અમારી સાઇટ્સ અને સેવાઓની સુરક્ષાનું રક્ષણ કરવામાં સહાય માટે એકંદર આંકડા વિકસાવીએ છીએ.

અમે વેબ એનાલિટિક્સ ભાગીદારો, જાહેરાતકર્તાઓ અથવા જાહેરાત નેટવર્ક્સ જેવી અન્ય કંપનીઓને તેમની ફૂકીઝ અથવા વેબ બેકોન્સ (જે 1x1 પિક્સલ.ગિફ્સ અથવા ક્રિયા ટેગ્સ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે) ને સેટ કરવા અથવા એક્સેસ કરવા માટે પણ પરવાનગી આપે છે. ઉદાહરણ તરીકે, અમે ઇન્ટરનેટ પર અમારા વતી જાહેરાતો આપવા અથવા અમારી સાઇટ પર અન્ય કંપનીઓ માટેની જાહેરાતો પ્રદર્શિત કરવા માટે તૃતીય પક્ષ જાહેરાત કંપનીઓનો ઉપયોગ કરીએ છીએ. આ તૃતીય-પક્ષની જાહેરાત કંપનીઓ અમારા સહિતના ક્લાઇન્ટો માટે જાહેરાતોની અસરકારકતાને માપવા અને સુધારવા માટે ફૂકીઝ અને વેબ બેકોન્સનું સંચાલન કરે છે. આવું કરવા માટે, આ કંપનીઓ સમય જતાં અમારી સાઇટ અને અન્ય વેબસાઇટ્સની તમારી મુલાકાત વિશે માહિતીનો ઉપયોગ કરે છે. આ ડેટામાં શામેલ હોઈ શકે છે: બેનરની જાહેરાતની તારીખ / સમય, તેમના ફૂકીમાં એક અનન્ય ઓળખકર્તા અને તમારા ઉપકરણોનું IP સરનામું. આ ડેટાનો ઉપયોગ જાહેરાતોને વ્યક્તિગત કરવા માટે પણ થઈ શકે છે જેથી તમે તમારી પસંદગીના માલ અને સેવાઓ વિશે જાહેરાતો જોશો. જો તમને આ પ્રથા વિશે અને વ્યક્તિગત કરેલી જાહેરાતો વિશેની તમારી પસંદગીઓ વિશે વધુ માહિતી જોઈએ તો [આ ઓપ્ટ આઉટ લેખની મુલાકાત લો.](#)

તમે ફૂકીઝને ઓછી કરી શકો છો, પરંતુ આમ કરવાથી, તમે સાઇટ પર કેટલીક સુવિધાઓનો ઉપયોગ કરી શકતા નથી અથવા અમારા તમામ તકોનો સંપૂર્ણ લાભ લઈ શકતા નથી. તમારી ફૂકીની પસંદગીઓને

કેવી રીતે બદલવી તે જાણવા માટે તમારા બ્રાઉઝરનું "સહાય" મેનૂ તપાસો. વધુ માહિતી માટે, અમારી ફૂડી નીતિ જુઓ.

સોફ્ટવેર અને એપ્લિકેશન્સ: ક્વોલકોમ ઇન્કોર્પોરેટેડની પેટાકંપનીઓ મોબાઇલ ઉપકરણો માટે વિવિધ સોફ્ટવેર અને એપ્લિકેશનો બનાવે છે જે મોબાઇલ ઉપકરણ પ્રદર્શનને બહેતર બનાવવામાં, બેટરી પાવરને સુરક્ષિત કરવામાં, ઉપકરણ સુરક્ષા વધારવામાં અથવા અન્ય લાભો ઓફર કરવામાં સહાય કરી શકે છે. આ સોફ્ટવેર એપ્લિકેશન્સ દ્વારા, અમે સ્થાન ડેટા, અનન્ય ઓળખાણકર્તા (જેમ કે ચીપસેટ સીરીયલ નંબર અથવા આંતરરાષ્ટ્રીય સબસ્ક્રાઇબર ID) એકત્રિત કરી શકીએ છીએ, ઉપકરણ પર સ્થાપિત કરેલ એપ્લિકેશન્સ અને / અથવા ઉપકરણ પર ચાલી રહેલ છે, જેમ કે મેક, મોડેલ અને વાયરલેસ જેવા રૂપરેખાંકન ડેટા વાહક, ઓપરેટિંગ સિસ્ટમ અને સંસ્કરણ ડેટા, સોફ્ટવેર બિલ્ડ ડેટા અને ડિવાઇસના પ્રદર્શન વિશેના ડેટા જેવા કે ચીપસેટ, બેટરી ઉપયોગ, અને થર્મલ ડેટાનું પ્રદર્શન. [વધુ જાણો](#)

થર્ડ પાર્ટી સ્ત્રોતો: અમે ડેટા બ્રોકર્સ, સામાજિક નેટવર્ક્સ, અન્ય ભાગીદારો અથવા સાર્વજનિક સ્ત્રોતો જેવા તૃતીય પક્ષના સ્ત્રોતોમાંથી વ્યક્તિગત ડેટા પણ મેળવી શકીએ છીએ.

સંગ્રહ હેતુઓ, ડેટાનો ઉપયોગ

અમે તમારી સંમતિ સાથે તમારા વિશેની વ્યક્તિગત માહિતી એકત્રિત કરીએ છીએ અને / અથવા તમે ઉપયોગ કરો છો તે ઉત્પાદનો પ્રદાન કરવા, અમારા વ્યવસાયને સંચાલિત કરવા, અમારા કરાર અને કાનૂની જવાબદારીઓને પૂર્ણ કરવા, અમારી સિસ્ટમ્સ અને અમારા ગ્રાહકોની સુરક્ષાને સુરક્ષિત કરવા અથવા અન્ય કાયદેસર હિતો પૂરા કરવા માટે તે જરૂરી છે. અમે એકત્રિત કરીએ છીએ અને ડેટાનો ઉપયોગ કરીએ છીએ તે હેતુઓમાં શામેલ છે:

- વિનંતિનો પ્રતિસાદ આપવા કે જેને તમે અમને મોકલી છે જેમ કે માહિતી માટેની તમારી વિનંતી, અથવા સેવાની સબસ્ક્રાઇબ કરવાની અથવા પ્રોડક્ટ ખરીદવાનું તમારી વિનંતી;

- તમે વિનંતી કરેલ સેવા (સેવાઓ) પૂરી પાડવા, તેનું સંચાલન કરવા, જાળવવા અને સુરક્ષિત કરવા;
- નવા ઉત્પાદનો અને સેવાઓ વિકસાવવા અને અન્ય આંતરિક કારોબારી હેતુઓ માટે, અમારી સેવાઓ અને અમારી સિસ્ટમોની વ્યવસ્થા, રક્ષણ અને સુધારણા સહિત, અમારા વ્યવસાયને સંચાલિત કરવા અને સુધારવા;
- અમારી સેવાઓના વપરાશકર્તાઓની પસંદગીઓને વધુ સારી રીતે સમજવા માટે, અમારી સેવાઓના વપરાશ વિશે એકંદર આંકડા સંકલન કરો અને અમારી વેબસાઇટ અને સેવાઓના તમારા અનુભવને વ્યક્તિગત કરવા માટે મદદ કરો;
- આપની તકનીકો, પ્રોડક્ટ અથવા સર્વિસ રિલીઝ, સમાચાર અને અન્ય સંચારો વિશેની માહિતી પ્રદાન કરવા; અને
- અમે આ નીતિમાં અથવા અન્ય કોઈ પણ ઉપયોગને વર્ણવે છે કે જ્યાં અમે ડેટા એકત્રિત કરીએ છીએ.

આ હેતુઓને પ્રાપ્ત કરવા માટે, અને લાગુ કાયદા દ્વારા મંજૂર કરેલ હદ સુધી, અમે વિવિધ સ્ત્રોતોથી એકત્રિત કરેલા વિવિધ પ્રકારનાં ડેટાને ભેગા કરી શકીએ છીએ.

જ્યાં અમે ડેટા સ્ટોર અને પ્રોસેસ કરીએ છીએ

અમે યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સમાં અને વિશ્વભરના સર્વર્સ પર ડેટાને સ્ટોર અને પ્રોસેસ કરીએ છીએ, જેમાં મર્યાદા વગર, એશિયા અને યુરોપિયન ઇકોનોમિક એરિયાનો સમાવેશ થાય છે. જ્યાં પણ અમે આ નીતિને અનુસરતા વ્યક્તિગત ડેટાને સ્ટોર અથવા પ્રોસેસ કરીએ છીએ, અમે આ નીતિના આધારે ડેટા લાગુ કરીએ છીએ અને લાગુ કાયદાના પાલનમાં તેની ખાતરી કરવા પગલાં લઈએ છીએ.

અમે યુરોપિયન ઇકોનોમિક એરિયાથી અન્ય દેશોમાં વ્યક્તિગત ડેટા ટ્રાન્સફર કરીએ છીએ, જેમાંથી કેટલાક યુરોપિયન કમિશન દ્વારા નક્કી કરવામાં આવ્યું નથી કે તેઓ ડેટા સર્પોર્ટનું પર્યાપ્ત સ્તર ધરાવતા

હોય. જ્યારે અમે આવું કરીએ, ત્યારે અમે ટ્રાન્સફર (જેમ કે તમારી સંમતિ અથવા કાનૂની કરારો) ને અમલમાં લાવવા માટે વિવિધ કાનૂની પદ્ધતિઓનો ઉપયોગ કરીએ છીએ.

વ્યક્તિગત માહિતીની જાહેરાતો

અમે Qualcomm (તેની પેટાકંપનીઓ સહિત) ની અંદર તમારા વ્યક્તિગત ડેટાને ઍક્સેસ કરીએ છીએ અને તૃતીય પક્ષ વિકેતા અથવા સેવા પ્રદાતાઓ સાથે ડેટા શેર કરીએ છીએ, જે આ નીતિમાં ઉદ્દેશ્યો માટે અમારા વતી ડેટાની પ્રક્રિયા કરે છે. અમે અમારા બિઝનેસ ગ્રાહકોના કર્મચારીઓ અને કર્મચારીઓને તાલીમ અથવા અન્ય સેવાઓ પણ આપી શકીએ છીએ. આવા કિસ્સાઓમાં, અમે અમારા વ્યવસાયના વપરાશ માટે ઓળખાયેલ બિઝનેસ ગ્રાહકો સાથે અમારી તાલીમ અને અન્ય સેવાઓના ઉપયોગથી સંબંધિત ડેટાને શેર કરી શકીએ છીએ. કાયદાની જરૂરિયાત મુજબ અથવા અમારા અથવા અન્યના કાનૂની અધિકારોનું રક્ષણ કરવા અથવા અમારા અન્ય કાયદેસર અધિકારોના ઉપયોગ કરવાના હિતમાં અમે તમારો ડેટા પણ શેર કરી શકીએ છીએ, દા.ત. કાયદા અમલીકરણ અધિકારીઓની વિનંતી અને કોર્ટ કાર્યવાહીના સંબંધમાં, મર્યાદા વિના. સંભવિત અથવા વાસ્તવિક વેચાણ, વિલીનીકરણ, સ્થાનાંતરિત અથવા અમારા વ્યવસાયના તમામ ભાગો અથવા અન્ય ભાગોના પુનર્ગઠન સાથે અમે તમારા ડેટાને શેર અથવા સ્થાનાંતરિત કરી શકીએ છીએ. છેલ્લે, અમે તમારી વ્યક્તિગત માહિતીને પણ શેર કરી શકીએ છીએ જ્યાં તમે અમને પરવાનગી આપી છે.

તમારી પસંદગીઓ

ઓપ્ટ-ઇન / આઉટ. કેટલાક સંજોગોમાં, જેમ કે ઈમેઇલ માર્કેટિંગ, અમે તમને અમુક પ્રકારના ડેટા સંગ્રહ, ઉપયોગ અથવા વહેંચણીને પસંદ અથવા નાપસંદ કરવાની ક્ષમતા પ્રદાન કરીએ છીએ. આવા સંજોગોમાં, અમે તમારી પસંદગીનો આદર કરીશું.

ડેટા વિષય અધિકારો. કેટલાક દેશો અથવા રાજ્યોના કાયદા તમને તમારા વ્યક્તિગત ડેટાના સંદર્ભમાં પહોંચ, સુધારણા, રદીકરણ, પ્રતિબંધ અથવા અન્ય અધિકારોની વિનંતી કરવાની મંજૂરી આપે છે. [તે હકોનો ઉપયોગ કરવા માટે અહીં ક્લિક કરો.](#)

ટ્રેક કરશો નહીં. અમે હાલમાં વેબ બ્રાઉઝર્સ દ્વારા મોકલવામાં આવેલા "ડુ નોટ ટ્રેક" ("DNT") સિગ્નલનો પ્રતિસાદ આપતા નથી. DNT સિગ્નલોનું અર્થઘટન કેવી રીતે કરવું તે નક્કી કરવા માટે એક સમાન ધોરણ અપનાવવામાં આવ્યું નથી અને તે વેબસાઇટ્સ અને તૃતીય પક્ષો દ્વારા મેળવવામાં આવતી ક્રિયાઓ શું લેવાશે. જો કે, તમે ઉપરની ફૂટીઝ વિભાગમાં વર્ણવેલ તમારી બ્રાઉઝર સેટિંગ્સ અને વ્યક્તિગત કરેલ જાહેરાત નિયંત્રણોમાં ફૂટી નિયંત્રણો સહિત ડેટા સંગ્રહ અને ઉપયોગને નિયંત્રિત કરવાના અન્ય વિવિધ સાધનોનો ઉપયોગ કરી શકો છો.

જાળવણી

જ્યારે તમારું એકાઉન્ટ સક્રિય હોય અથવા તમને સેવાઓ આપવા માટે જરૂરી હોય ત્યારે અમે વ્યક્તિગત ડેટા જાળવીએ છીએ. ડેટાનો વ્યવસાયના હેતુ માટે લાંબા સમય સુધી આવશ્યકતા ન હોવાથી અમે વ્યાજબી સમયની અંદર વ્યક્તિગત ડેટા કાઢી નાખીશું જેના માટે તે એકત્રિત કરવામાં આવી હતી. તેમ છતાં, અમે અમારી કાનૂની જવાબદારીનું પાલન કરવા, વિવાદોને ઉકેલવા અને અમારા કરારો લાગુ કરવા માટે જરૂરી વ્યક્તિગત ડેટાને જાળવી રાખશું અને ઉપયોગ કરીશું.

સુરક્ષા

ઇન્ટરનેટ પર પ્રસારણ ક્યારેય 100% સુરક્ષિત અથવા ભૂલ-મુક્ત નથી. જો કે, અમે નુકશાન, દુરુપયોગ અને અનધિકૃત ઍક્સેસ, પ્રગટીકરણ, ફેરફાર અને વિનાશથી તમારા ડેટાને સુરક્ષિત રાખવા માટે વ્યાજબી પગલા લઈએ છીએ. તમારા પાસવર્ડ્સ અને વપરાશકર્તા ID ને સુરક્ષિત રાખવાની જવાબદારી તમારી છે અને જો તમને ક્યારેય શંકા થાય કે તમારો પાસવર્ડ અથવા અમારી કોઈ સેવા માટે

વપરાશકર્તા ID સમાધાન કરવામાં આવી છે તો નીચે સૂચિબદ્ધ સંપર્ક પદ્ધતિઓનો ઉપયોગ કરીને અમને સૂચિત કરવું. આપના પાસવર્ડ અને વપરાશકર્તા ID દ્વારા હાથ ધરાયેલી અમારી સેવાઓના અનધિકૃત ઉપયોગ માટે તમે સંપૂર્ણપણે જવાબદાર છો.

બાળકોની ગોપનીયતા

અમારી સેવાઓ પુખ્ત લોકો માટે બનાવાયેલ છે. લાગુ કાયદા દ્વારા વ્યાખ્યાયિત તરીકે અમે ઈરાદાપૂર્વક અથવા જાણીબૂઝીને બાળકોથી વ્યક્તિગત રૂપે ઓળખી શકાય તેવી માહિતી એકત્રિત કરતા નથી અને અમે વિનંતી કરીએ છીએ કે બાળકો અમને કોઈપણ વ્યક્તિગત ડેટા સબમિટ નહીં કરે.

સુધારાઓ

અમે કોઈપણ સમયે આ નીતિના ભાગોને બદલવા, સંશોધિત કરવા, ઉમેરવા અથવા દૂર કરવાના અધિકારને અનામત રાખીએ છીએ, પરંતુ તમને ચેતવણી આપશે કે નીતિ છેલ્લી અપડેટ કરેલી તારીખથી સૂચવે છે. જો આપણે નીતિમાં માલમિલકતમાં ફેરફાર કરીએ તો, અમે ઓછામાં ઓછા ત્રીસ દિવસ પહેલાં તમને યોગ્ય ઓનલાઇન નોટિસ આપીશું અને / અથવા કાયદા દ્વારા આવશ્યકતા મુજબ તમારી સ્પષ્ટ સંમતિ પ્રાપ્ત કરીશું. જ્યારે તમે અમારી વેબસાઇટ્સની મુલાકાત લો છો અથવા અમારી સેવાઓનો ઉપયોગ કરો છો, તો તમે આ નીતિના વર્તમાન સંસ્કરણને સ્વીકારી રહ્યાં છો. અમે ભલામણ કરીએ છીએ કે કોઈ પણ ફેરફાર માટે યુઝર્સ આ પ્રસંગે ફરી મુલાકાત કરે.

અમારો સંપર્ક કરો

અમારો સંપર્ક કરવા માટે, અમને એક ઈમેઇલ મોકલો privacy@qualcomm.com, અથવા અમને આના પર લખો Qualcomm Incorporated, Attn. ગોપનીયતા સલાહકાર, 5775 Morehouse Drive, San Diego, CA 92121.

असरकारक तारीख: 30 अप्रिल, 2019

© 2019 क्वोलकोम टेक्नोलॉजिस, ँस्क. अने/अथवा तेनी आनुषंगिक कंपनीओ.